

# NEWSLETTER

**BKUA** Business  
klub  
Ukrajina

## Rebuild Ukraine: pozvánka na veletrh zdravotního průmyslu a rehabilitace ve Varšavě

Rádi bychom vás pozvali na další veletrh pod značkou Rebuild Ukraine, tentokrát věnovaný zdravotnictví a rehabilitaci. Akce se bude konat ve dnech 24. - 25. června 2024 ve Varšavě. Mezi priority veletrhu ukrajinská strana označila výstavbu a modernizaci zdravotnických zařízení, rozvoj rehabilitačních zařízení, bezbariérovost, vzdělání zdravotnických specialistů a také téma komunitních podniků pro postižené, aby se mohli vrátit do běžného života.

Registrační formulář a více informací naleznete na adrese: <https://www.businessklubukrajina.cz/rebuild-ukraine-24>

## Podpora obchodních vztahů a zdravotnických technologií: Česká podnikatelská mise na Ukrajinu

Ve dnech 10.–16. února 2024 jsme se zúčastnili businessové mise do Lvova, Kyjeva, Dnipro a Krivého Rohu, a to společně s podnikatelskou delegací čítající na třicet zástupců firem, působících mimo jiné v sektorech zdravotnických technologií, dopravy, energetiky a infrastruktury. Šlo tak o největší českou podnikatelskou delegaci na Ukrajinu od počátku plnohodnotné ruské invaze před dvěma lety.

Během jednání v Kyjevě, Dnipro a Krivém Rohu jsme představovali Business klub Ukrajina, stejně jako další navázané aktivity spojené s obnovou Ukrajiny, například programy Aid for Trade Ukraine či Capacity Building for Ukraine.

Během návštěvy Dnipro v Klinické nemocnici č. 16 zástupce našeho týmu předal dar v podobě VR brýlí a tabletu s rehabilitačním programem od společnosti VR Vitalis. VR Vitalis Pro je certifikovaný zdravotnický prostředek, který pomáhá pacientům pomocí fyzických cvičení – jde o spojení tradičních rehabilitačních postupů s možnostmi virtuální reality. VR Vitalis Pro zvyšuje kvalitu poskytované péče a zároveň snižuje provozní náklady zdravotnického zařízení.

## Prezident Petr Pavel předal vozy Ukrajině

V sobotu 24. února, při příležitosti Dne za Ukrajinu, došlo k předání automobilů od Škoda Auto ukrajinské straně. Tyto automobily jsou speciálně upravené pro výuku řízení hendikepovaných lidí. Odeslány budou do měst Lvov a Dnipro. Klíče od těchto vozidel předal český prezident Petr Pavel a zástupci Škoda Auto. Celá tato iniciativa vznikla díky spolupráci Ministerstva průmyslu a obchodu, Škoda Auto a Nadace pro Ukrajinu. Předání se uskutečnilo během "Koncertu pro všechny slušné lidi", na kterém vystoupily známé české osobnosti a kapely.

## Business klub Ukrajina: 200 členů a nové cíle pro rok 2024

S vaší pomocí jsme dosáhli cíle 200 členů! Děkujeme vám za vaši důvěru a za to, že jste se stali součástí naší komunity. Vaše podpora a zájem o naše aktivity nám umožňují pokračovat v naší práci a motivují nás k dalšímu rozvoji. Oceňujeme důvěru v naše schopnosti a těšíme se na budoucí spolupráci v oblasti ukrajinské obnovy. Nadále vás budeme v našem pravidelném newsletteru a na webu informovat o vývoji na ukrajinském trhu, o financování zahraničních donorů, aktivitách naší vlády, přednáškách a o výběrových řízeních na projekty na Ukrajině. Budeme pokračovat v navazování obchodních vztahů a ve vyhledávání synergií mezi českým businessem a ukrajinskou poptávkou.

Pro rok 2024 máme připravenou bohatou nabídku akcí, které pokrývají různé oblasti podnikání a zájmů. Mezi nimi je například:

- Konference zaměřená na ukrajinskou start-upovou scénu, kde se představí nejzajímavější a nejperspektivnější ukrajinské start-upy z oblasti IT, inovací, fintech, e-commerce a dalších. Účastníci se také seznámí s možnostmi investování, spolupráce a podpory ukrajinských inovátorů.
- Západoukrajinské obchodní fórum, jehož účastníci se seznámí s potenciálem a příležitostmi pro podnikání v západní části Ukrajiny, která je považována za nejdynamičtější a jeden z prioritních regionů země. Účastníci také navštíví některé západoukrajinské podniky a instituce, kde se setkají s jejich zástupci a partnery.
- Letní neformální setkání BKUA, umožňující členům neformálně se seznámit, vyměnit zkušenosti, navázat nové kontakty a užít si příjemnou společnost a atmosféru.
- Contact Ukraine 2.0 - Urbis Smart City Fair v Brně, které představí úspěšné české a ukrajinské projekty, produkty a službami v oblasti smart cities, jako jsou například chytrá doprava, energetika, odpadové hospodářství, bezpečnost, e-government, e-health a další.
- ReBuild Ukraine. Health and Rehabilitation ve Varšavě, bude výjezdní misí BKUA kde se účastníci seznámí s ukrajinskými potřebami a příležitostmi v oblasti zdravotnictví a rehabilitace. Toto odvětví je v současné době zásadní pro zlepšení zdraví a kvality života ukrajinských občanů, zejména těch, kteří byli postiženi válečným konfliktem na východě země.
- Contact Ukraine 3.0 je plánována jako volné pokračování naší akce z roku 2023, kde se účastníci seznámili s ukrajinskými potřebami. Contact Ukraine je důležitá platforma pro diskusi a prezentaci spolupráce mezi Českou republikou a Ukrajinou v oblasti obchodu, průmyslu a energetiky. Věříme, že v letošním roce bude akce obdobně oblíbená a opět zde uvítáme významnou obchodní misi.
- Naše vlastní akce navíc posílí i výjezdy vládního zmocněnce pro rekonstrukci Ukrajiny Tomáše Kopečného.

Kompletní seznam všeho, co připravujeme v roce 2024 najdete v našem veřejném kalendáři: [kalendář akcí](#)

Děkujeme, tým Business klubu Ukrajina